
- 1 -

令和６年６月定例教育委員会会議録

開 会 日 時 令和６年６月２７日（木曜日）午後２時３０分

閉 会 日 時 令和６年６月２７日（木曜日）午後３時０３分

場 所 渋川市役所第二庁舎２０１会議室

出 席 者 教 育 長 下境 一浩

教育長職務代理者 岩﨑 恵子

教 育 委 員 都橋 俊明

教 育 委 員 原澤 弘子

教 育 委 員 須田 公恵

教 育 部 長 斉藤 章吉

教 育 総 務 課 長 西島 薫

学 校 教 育 課 長 飯塚 寿夫

生 涯 学 習 課 長 照井 智子

説 明 の た め 文化財保護課長 太田 国男

出 席 し た 者 図 書 館 長 中澤 晃

中 央 公 民 館 長 須田 佳匡

伊香保公民館長 山田 健司

小野上公民館長 関口 礼二

子 持 公 民 館 長 中島 政普

赤 城 公 民 館 長 木暮 美由紀

北 橘 公 民 館 長 仲澤 隆

美 術 館 長 中山 久子

こども支援課長 野中 文子

１ 会議録署名委員の指名

会議に付した ２ 前回会議録の承認について

議 件 ３ 教育長報告

４ 会議に付議すべき事件

報告第４号 渋川市地域学校協働活動推進員の委嘱につ

いて
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報告第５号 教育長の臨時代理の報告について

報告第６号 教育長の臨時代理の報告について

報告第７号 教育長の臨時代理の報告について

報告第８号 教育長の臨時代理の報告について

議案第46号 渋川市奨学金貸与審査会委員の委嘱につい

て

議案第47号 渋川市歴史資料館運営審議会委員の委嘱に

ついて

議案第48号 渋川市美術館・桑原巨守彫刻美術館運営協

議会委員の委嘱について

閉 会 午後３時０３分

日程第１ 開会宣言

教育長 ただいまから６月定例教育委員会を開会いたします。

本日の出席者は５人で、会議は成立しました。

本日の会議は、会議日程により進めます。

日程第２ 会議録署名委員の指名について

渋川市教育委員会会議規則第１４条第３項の規定により、

教育長及び原澤委員を指名します。

日程第３ 前回会議録の承認について

前回会議録の承認についてを議題といたします。記載の

とおり承認することに異議ございませんか。

（異議なしの声）

教育長 異議なしと認めます。よって、前回会議録は承認されま

した。

日程第４ 教育長報告

※ 次の事項について内容を説明した。

５月２１日 第１回教科用図書採択中毛第一地区協議

会

５月２２日 渋川市民生委員児童委員協議会総会

５月２５日 渋川市スポーツ協会総会

５月３０日 渋川市自治会連合会自治会長説明会
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５月３１日 渋川市小中学校ＰＴＡ連絡協議会教育懇

談会

６月 １日 渋川市スポーツ少年団結団式

６月 ２日 芙蓉吟道会創立３０周年記念大会

６月 ３日 公民館運営審議会総会

６月 ４日 いじめ問題対策連絡協議会

６月 ５日 渋川市文化協会総会

６月 ６日 第１回社会教育委員会議

６月１２日 第１回人権教育推進協議会

６月１４日 渋川市北橘地区生涯学習をすすめる会の

総会

６月１６日 渋川市こども会大会

６月１６日 第２１回渋川市民美術展授賞式

６月１９日 渋川広域障害保健福祉事業者協議会総会

６月２５日 第１回渋川市図書館協議会

６月２７日 渋川市及び渋川地区広域市町村圏振興整

備組合職員表彰式

日程第５ 会議に付議すべき事件

議事に入ります。

報告第４号 渋川市地域学校協働活動推進委員の委嘱に

ついてを議題といたします。提案理由及び説明を求めます。

生涯学習課長 ※ 報告第４号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第４号を終わります。

議案第４６号 渋川市奨学金貸与審査会委員の委嘱につ

いてを議題といたします。提案理由及び説明を求めます。

教育総務課長 ※議案第４６号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。
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質疑はございませんか。

岩﨑委員 昨年度、こちらの渋川市の奨学金貸与については、件数

が０件だったという報告をいただいてると思いますけれど

も、昨年度、2023年度はいかがだったのか、教えていただ

けますでしょうか。

教育総務課長 令和５年度は、申請が０件でした。

今年度についてはこれから審査ということになります

が、応募が１名ございました。

教育長 他に質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

議案第４６号の採決を行います。お諮りいたします。原

案のとおり決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

教育長 異議なしと認めます。よって議案第４６号は原案のとお

り可決されました。

議案第４７号 渋川市歴史資料館運営審議会委員の委嘱

についてを議題といたします。提案理由及び説明を求めま

す。

文化財保護課長 ※議案第４７号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

議案第４７号の採決を行います。お諮りいたします。原

案のとおり決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）
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教育長 異議なしと認めます。よって議案第４７号は原案のとお

り可決されました。

議案第４８号 渋川市美術館・桑原巨守彫刻美術館運営

協議会委員の委嘱についてを議題といたします。提案理由

及び説明を求めます。

美術館長 ※ 議案第４８号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

議案第４８号の採決を行います。おはかりいたします、

原案のとおり決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

教育長 異議なしと認めます。よって議案第４８号は原案のとお

り可決されました。

会議日程が追加されました。

報告第５号 教育長の臨時代理の報告についてを議題と

いたします。提案理由及び説明を求めます。

教育部長 ※報告第５号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

ご質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第５号を終わりにいたします。

報告第６号 教育長の臨時代理の報告についてを議題と

いたします。提案理由及び説明を求めます。
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中央公民館長 ※ 報告第６号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

ご質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第６号を終わりにいたします。

報告第７号 教育長の臨時代理の報告についてを議題と

いたします。提案理由及び説明を求めます。

中央公民館長 ※ 報告第７号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

ご質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第７号を終わりにいたします。

報告第８号 教育長の臨時代理の報告についてを議題と

いたします。提案理由及び説明を求めます。

中央公民館長 ※ 報告第８号の内容を説明する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

ご質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

以上で報告第８号を終わりにいたします。

本日予定していた議案の審議はすべて終了しました。

午後３時０３分


